[bookmark: _GoBack]В современном мире одной из главных проблем является, конечно же, экологическая проблема. Следует отметить, что, без исключения, каждый регион нашей великой страны имеет свои экологические проблемы. Поэтому одной из самых болезненных и неотложных проблем является экология.
Конечно, эти проблемы лучше всего решать непосредственно в каждом регионе. К сожалению, на улицах, в парках, лесах и так далее много мусора, который не только загрязняет окружающую среду, но и портит эстетику окрестностей.
Но есть и приятная сторона, к счастью, сегодня люди стараются активно бороться с этой проблемой и очищать природу от различных загрязняющих веществ. Поэтому некоторые районы являются экологически чистыми. Следует отметить, что меньшие по размеру территории являются более чистыми, так как на них гораздо легче навести порядок и поддерживать хорошую экологическую обстановку, но на больших территориях гораздо труднее следовать этому порядку.
Кроме очистки окружающей среды, очень важно также очистить реки, озера и пруды, где со временем также происходят различные виды загрязнения.
Очень важным моментом является очистка воздуха в местах, эта проблема может быть решена путем посадки новых деревьев, кустарников и т.д.
Главная проблема экологии в каждом из районов нашей страны зависит от жителей каждого из них. Чистота каждой области, района, города  зависит исключительно от каждого отдельного человека. Только если каждый сможет позаботиться о себе, окружающая среда улучшится. Берегите свой город!

